
ATA Nº 027/2020 

 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 

Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 

cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico, a Secretária e, contando com 

o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 

Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador REGIS PESSOTTO, Primeiro 

Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo 

a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 022/2020, que propõe “Estima 

a Receita e Fixa Despesa do Município de Taquaruçu do Sul, para o exercício de 2021”, 

e Mensagem retificativa ao Projeto de Lei nº 022/2020, em pauta, para análise nas 

próximas sessões; Projeto de Lei nº 023/2020, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial para incluir conta orçamentária de receita, de 

despesa e fonte de recurso, no orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade; Matéria do Poder Legislativo: Pedido de Providência nº 
002/2020, de autoria do Vereador Hermes Luiz Argenta, que “solicita ao Poder Executivo 

Municipal para que sejam tomadas providências em relação aos funcionários da 

Prefeitura Municipal de Taquaruçu do Sul que são concursados, concursados que 

possuem Função Gratificada e Cargos de Confiança, para que cumpram o horário de 

expediente em suas atribuições, haja vista que está chegando diversas informações de que 

os mesmos estão em horário de expediente e alguns com carros públicos, fazendo 

campanha eleitoral em residências para a Coligação Honestidade e Trabalho. Tais 

informações serão levadas à conhecimento do Ministério Público para que sejam tomadas 

providências”, reprovado por 5 (cinco) votos, sendo que votaram contrários os 

Vereadores Volnei Lapazini, Sirlei de Azevedo Canci, Gerson Luís da Rosa, Everaldo 

Duarte da Silva e Julio Cesar Sponchiado e favoráveis os Vereadores Elemar da Silva, 

Regis Pessotto e Marciano Gambin;  Pedido de Informação nº 005/2020 de autoria do 

Vereador Hermes Luiz Argenta, que requer que o Poder Executivo Municipal, apresente 

as seguintes informações: - relação dos serviços de máquinas realizadas com o 

maquinário da Prefeitura ou terceirizados nos meses de julho à outubro de 2020, inclusive 

os realizados fora de horário de expediente e finais de semana; - relatar as referidas 

informações conforme segue: nome do beneficiário, data de realização do serviço, tipo 

de máquina utilizada, tempo de serviço em horas, se o serviço foi cobrado informar qual 

o valor, ou se o serviço foi gratuito, informar em que lei é amparada a gratuidade”, 

aprovado por unanimidade;  Projeto de Lei Municipal nº 005/2020 – Poder Legislativo, 

que “Fixa o subsídio dos Vereadores de Taquaruçu do Sul-RS, para a Legislatura 

2021/2024 e dá outras providências”, em pauta, para análise nas próximas sessões. 

Posteriormente, o Presidente da Câmara, Hermes Luiz Argenta, passou a presidência ao 

seu vice, Marciano Rodrigo Gambin, com objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o 

Vereador Hermes Luiz Argenta cumprimentou os colegas Vereadores, o Presidente da 

Casa Marciano, o assessor jurídico, a secretária e todos os ouvintes. Comentou sobre o 

pedido de providências referente aos cargos de confiança, aos CCs e aos concursados que 

estavam diante do dia a dia, trabalhando e pedindo voto para o partido honestidade 

trabalho e desenvolvimento, destacando que nunca viu funcionários concursados saindo 

com carros do Município chegando nas casas, mas agora estavam chegando secretários 



nas casa das famílias pedindo voto em vez de levar trabalho e serviço de estradas e entrada 

das propriedades, se fazendo pouco. Disse que tinha gente que nem isso estavam fazendo, 

e que seria justo fazerem esse trabalho se quisessem pregar honestidade e trabalho, pois 

diziam que pregavam desenvolvimento, mas atualmente dava para se dizer que estavam 

pregando honestidade por um partido político. Referiu que quando eles estavam junto ao 

partido dos trabalhadores, faziam da mesma forma e o outro partido que concorreu não 

prestava e atualmente presta. Falou para as pessoas que sempre dizem “trazer honestidade 

e trabalho” que tinha que continuar lá trás também, com trabalho e honestidade junto aos 

seus eleitores e familiares. Destacou que no dia 15, cada um era livre para votar no partido 

que quisesse, que não estava pedindo voto para nenhum partido político, nem para 

nenhum vereador. Ao final asseverou que o povo merece ser votado em quem vencia as 

eleições, seja A ou B, ressaltando novamente que não iria pedir voto para nenhum partido 

nem para vereador, mas era para votar naqueles honestos, naqueles que trabalhavam, 

naqueles que faziam e que vão fazer cada vez mais e melhorar o município. Em seguida, 

tomou posse da presidência e não havendo nada mais a tratar, lembrou a todos que a 

próxima sessão ordinária ocorreria no dia 10 de novembro, e encerrou a presente sessão, 

sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 

Taquaruçu do Sul, 27 de outubro de 2020.  
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